

Капитан аргентинского клуба третьего дивизиона «Тиро Федераль де ла Роха» Франко Антонио Нието скончался в четверг, 4 декабря, в одной из больниц города Ла-Риоха (провинция в западной части Аргентины) после удара кирпичом по голове. Об этом сообщает Times Live.

Трагический инцидент произошел около стадиона после матча «Тиро Федераль де ла Роха» — «Чакарита», который был сорван за 15 минут до конца встречи, когда арбитр вынужден был остановить игру из-за возникшей потасовки между футболистами. После окончания матча Франко Антонио Нието собирался покинуть территорию стадиона на собственной машине. Планам футболиста помешала группа агрессивно настроенных фанатов, один из которых использовал в качестве орудия возмездия кирпич. После нескольких ударов по голове футболиста экстренно госпитализировали. В больнице города Ла-Риоха он перенес операцию, но хирургическое вмешательство не спасло жизнь футболиста. После трех дней в коме игрок скончался не приходя в сознание.

Родственники погибшего заявили, что среди напавших был один из представителей команды-соперника. На данный момент по подозрению в убийстве местная полиция арестовала трех человек.